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YCTHO peliure 3a/1a4u:

1. O0beM OugoHa & 11, a O0UKHU B 7 pa3

oonpure. KakoB 00beM O0UKu?
Ot1BeT: 56 JIUTPOB.

2. O Mmonoxke nambl B 6 pas, a marne 36

jaeT. Ckounbko JetT Ore?
OT1BeT: 6 JI¢

3. Ha kimymOe pacteT 6 TIHOIbIAaHOB U
HapUKUCCOB. Bo CKOIBKO pa3 T ﬂnaH
MEHBIIIE, YEM HAPILIMCCOB? ‘
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Kiuaacce teicsau | Kiracc e1MmHHAIL
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I1lpoBepka:
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9,98,987,9876, 98765, 987654,
9876543, 98765432, |
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Pemienne Kk 3axaue No4:

1) 9-3=27 (py0.) — cTOHUT pyUKa.
2) 27-7=20 (py0.) — CTOUT TETPaAb.

3) 9+27+20=36 (py0.) — CTOUT BCE BMECTE.
4) 60-56=4 (py0.) — ocranercs y Hafamiu,

OtBeT: Haramnra cMOXET KYIIUTH K

PYYKY U TETPab. i Lk $
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Otsernl K BJIUIITYpuupY: |

A)(a:4) - 6
b) c: (a:4)
B)b-(d - 5)
I)x - 2+y - 3
J) (a+h):a
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